
 
Pozor: V souladu s pravidly udržitelného rozvoje může výrobce v 

případě potřeby zařízení upravovat bez nutnosti informovat o tom uživatele. Vše 

závisí na konkrétním modelu. 

 
 
 

Běžecký pás ELITON GRANDE L650S 
 

 

 

 

 

 
 

NÁVOD K OBSLUZE 



1 
 

 

Obsah 

1. Krátký popis výrobku .............................................................................................. 2 

2. Bezpečnostní pokyny a výstrahy............................................................................ 4 

3. Instalace .................................................................................................................. 7 

4. Obsluha ................................................................................................................. 11 

5. Pravidelná údržba .................................................................................................. 16 



2 
 

Konzole 

Masážní hlavice 

 

Činka 

Molitan 

Trubka ve tvaru U 

Svislý sloupek 

Kryt motoru 

Boční kryt 

Základna 

Běžecký pás 

Boční kolejnice 

Záslepky 

Konzole 

Svislý sloup 

Kryt motoru 

Boční kryt 
 

Základna 

Běžecký 

pás 

Boční kolejnice 
 

Záslepky 

1. Krátký popis výrobku 

A. Multifunkční běžecký pás k domácímu použití: 
 

B. Monofunkční běžecký pás k domácímu použití: 
 



3 
 

Hlavní parametry a seznam 

dílů 

Hlavní technické parametry 

Č. Názvy parametrů Popis 

1 Vstupní napětí napájení 220-240 V~(50/60 Hz) 

2 Výkon motoru 4,0 HP 

3 Rychlost 1,0-16 km/h 

4 Plocha na běhání 460*1290 mm 

5 Maximální hmotnost uživatele 130 KG 

6 Rozměry pro rozložení 1780*805*1345 mm 

7 Funkce (volitelně) Běhání (rám na dřepy, masážní přístroj, činky) 

Seznam balení 

Č. Název Jedn. Počet  

1 Kompletní zařízení sada 1 

2 Masážní přístroj (volitelně) ks 1 

3 Taška na příslušenství sada 1 

4 Rám masážního přístroje (volitelně) ks 1 

5 
Trubka ve tvaru písmene U 
(volitelně) 

ks 2 

6 Kryt rohu základny ks 2 

Taška na příslušenství 

Č. Název Jedn. Počet Název Počet 

1 Vnitřní šestihranný klíč 6 
mm 

1 8 Šroub M8*45 2 

2 Vnitřní šestihranný klíč 5 
mm 

1 9 Šroub M8*22 4 

3 Plochý očkový klíč 1 10 Šroub M5*16 4 

4 Silikonový olej 1 11 Šroub M8*25 2 

5 Návod k obsluze 1    

6 Bezpečnostní klíč 1    

7 Kabel MP3 1    

Příslušenství multifunkčního modelu 

Č. Název Počet Č. Název Počet 

1 Šroub M8*40 4 6 Trubička ve tvaru písmene 
U 

2 

2 Zajišťující matice M8 6 7 Šroub M8*55 2 

3 Molitan 4 8 Podložka φ8 6 

4 Masážní přístroj 1 9 Činka 2 

5 Rám masážního přístroje 1 10 Maskovací kryt 4 



4 
 

Poznámky: Před složením běžeckého pásu se ujistěte, že je sklon „nulový“. 

2. Bezpečnostní pokyny a výstrahy 
 

Před použitím si pozorně přečtěte návod. 

◆ Běžecký pás používejte a skladujte v uzavřených místnostech, vyhýbejte se vlhkosti. Vepředu, na levé i pravé 

straně běžeckého pásu, by se měl nacházet minimálně jeden metr volného prostoru. Uživatelé by také měli zajistit 

prostor 2 m * 1 m vzadu za pásem, který umožňuje nouzové seskočení. (Nouzové seskočení: chytněte se madel, 

mezitím se postavte na boční kolejnice a následně seskočte z pásu na zvolenou stranu.) 

◆ Před zahájením cvičení si oblékněte vhodné sportovní oblečení a obuv. Zakazuje se na běžeckém pásu cvičit na 

boso. 

◆ Zástrčka s vysokým výkonem musí být uzemněna a elektrická zásuvka by měla mít samostatný obvod – 

není povoleno sdílet ho s jinými elektrickými zařízeními. 

◆ Pro zamezení nehodám nedovolte dětem, aby se přibližovaly k zařízení. 

 

◆ Zamezte přetěžování zařízení z hlediska délky cvičení – v opačném případě může dojít k poškození motoru a 

řídící jednotky a k urychlení opotřebení ložiska, samotného pásu a běžecké desky. Pravidelně se věnujte 

údržbě zařízení. 

◆ Ze zařízení pravidelně otírejte prach, abyste zabránili silným elektrostatickým výbojům. 

 

◆ Po použití odpojte elektrické napájení. 

 

◆ Během cvičení zajistěte dobrou ventilaci. 

 

◆ Je nutné připnout si bezpečnostní lanko k oblečení pro zajištění, že se zařízení v nouzové situaci zastaví. 

◆ Pokud se během používání zařízení nebudete cítit dobře, cvičení přerušte a poraďte se s lékařem. 

◆ Silikonový olej po použití uchovávejte mimo dosah dětí. 

 

◆ Pokud je poškozen napájecí kabel, obraťte se ve věci jeho opravy na náš kvalifikovaný servisní personál – 

není povoleno demontovat kabel jen na základě vlastního uvážení. 

 
Zakázané činnosti: 

• Nepoužívejte zařízení, pokud má prasklý nebo odlomený kryt (je odhalená vnitřní 

! 

Pozor: 



5 
 

struktura) nebo během lepení – díly mohou odpadnout. 

---- V opačném případě může dojít k nehodě nebo zranění. 

• Během cvičení neskákejte. 

---- Pád může zapříčinit zranění. 

• Zařízení neuchovávejte ve vlhkých místnostech, jako je koupelna, ani v jejich blízkosti. 

• Zařízení neumisťujte na přímé sluneční světlo nebo na místa o vysoké teplotě, např. nedaleko kotle 

nebo topného zařízení. 

---- V opačném případě může dojít k úniku a požáru. 

• Zařízení nepoužívejte, pokud je napájecí kabel poškozen nebo pokud je zástrčka 

uvolněna. 

---- V opačném případě může dojít k zásahu elektrickým proudem, ke zkratu nebo požáru. 

• Nepoškozujte, násilím neohýbejte ani nepřetáčejte napájecí kabel. Na zařízení ani na napájecí 

kabel nepokládejte těžké předměty. 

---- V opačném případě může dojít k požáru nebo k zásahu elektrickým proudem. 

• Nedovolte, aby zařízení používaly více než 2 osoby ve stejnou dobu a nepřibližujte se k zařízení, 

pokud ho používá jiná osoba. 

---- V opačném případě může dojít k nehodě nebo zranění způsobenému pádem. 

• Mentálně postižené osoby nebo které nedokáží zařízení samy obsluhovat, nemohou 

běžecký pás používat. 

---- V opačném případě může dojít k nehodě nebo zranění. 

• Během cvičení nepijte vodu ani vodu nenalévejte. 

---- V opačném případě může dojít k zásahu elektrickým proudem a k požáru. Je to přísně zakázáno!  

• Lidé, kteří málokdy cvičí, by se neměli náhle pouštět do intenzivního tělesného cvičení. 

• Nepoužívejte zařízení po jídle nebo když se uživatel cítí unaven. 

---- V opačném případě může dojít k újmě na zdraví. 

• Tento výrobek je určen pro rodinné použití, nelze ho používat ve školách, tělocvičnách apod. 

Existuje riziko úrazu. 

• Nepoužívejte, pokud máte v kapsách kalhot tvrdé předměty. 



6 
 

! 

---- V opačném případě může dojít k nehodě nebo zranění. 

◆ Nepoužívejte, když je poškozená, znečištěná nebo mokrá zástrčka zařízení. 

---- V opačném případě může dojít k zásahu elektrickým proudem, ke zkratu nebo požáru. Neobsluhujte 

zařízení mokrýma rukama! 

◆ Pokud zařízení není používáno, vytáhněte zástrčku ze zásuvky. 

----Prach a vlhkost mohou způsobit stárnutí izolace a vést k požáru. 

◆ Toto zařízení není určeno k používání lidmi (včetně dětí) s omezenými tělesnými, senzorickými nebo 

mentálními schopnostmi nebo lidmi bez zkušeností a vědomostí, leda by na ně dohlížely jiné osoby 

nebo by získaly instruktáž z oblasti používání zařízení od osoby zodpovídající za jejich bezpečnost. 

◆ Dohlížejte na děti, aby si se zařízením nehrály. 

 

 
Uzemnění! 

◆ Tento výrobek musí být uzemněný. Pokud zařízení není v pořádku, uzemnění zajišťuje zabezpečení pro 

elektrický proud, čímž snižuje riziko zásahu elektrickým proudem. 

◆ Tento výrobek je vybaven zástrčkou napájení se zemnícím kabelem. Zástrčku plně zasuňte do 

standardní zásuvky. 

◆ Nesprávné zapojení zemnícího kabelu zařízení může způsobit zásah elektrickým proudem. V případě 

pochybností ohledně správnosti uzemnění výrobku svěřte jeho kontrolu profesionálovi. 

◆ Používejte zásuvky stejného tvaru jako má zástrčka s uzemněním. Na zástrčku nepoužívejte adaptér. 

 
 

Varování: Funkce detekce tepové frekvence nemusí fungovat přesně. Nadměrné cvičení 

může vést k závažným zraněním a dokonce k úmrtí. V případě, že se vyskytnou závratě, cvičení 

okamžitě přerušte. 

! 



7 
 

3. Instalace 

 
Během instalace nejdříve upevněte všechny šrouby, následně je dotáhněte po dokončení 

montáže rámu. 

1. Položte zařízení rovně na zem. Přeřízněte nylonová lanka na obou stranách základny a 

postavte sloupky a konzoli tak, jako na obrázku níže. 

 

2. 

3. Použijte šestihranný klíč 5# a šrouby M8*45 a M8*22 pro zajištění svislých sloupků na 

základně. 

 
 

3. Po otočení konzole použijte M8*25 k zablokování konzole na svislých sloupcích. 

 

M8*25 

M8*45 

M8*22 



8 
 

M5*14 

Rám masážního 

přístroje 

Maskovací 

kryt 

masážního 

přístroje 

Molitan 

4. S pomocí šroubováku a šroubu M5*14 nainstalujte rohové kryty základny. 
 

 
 

Níže jsou představeny kroky instalace monofunkčního zařízení. Multifunkční zařízení nejdříve složte 

podle výše uvedených kroků a následně pokračujte v instalaci: 

 
5. Protáhněte dva molitany a čtyři maskovací kryty masážního přístroje přes trubky ve tvaru písmene U.  

6. Použijte vnitřní šestihranný klíč 5#, šrouby M8*40 a zajišťující matice M8 k zablokování trubky 

masážního přístroje na svislých sloupech. Protáhněte maskovací kryty masážního přístroje přes 

trubky ve tvaru písmene U. 

 

M8*40 



9 
 

M8*15 

M8*55 

7. Použijte vnitřní šestihranný klíč 5 #, šrouby M8 * 55, podložky a zajišťující matice M8 k 

připevnění rámu masážního přístroje k trubkám ve tvaru písmene U. 

8. Odšroubujte tři předinstalované šrouby M8*15 z masážního přístroje a následně je použijte k 

upevnění masážního přístroje v rámu. 

 

 

 

 

 

 

 
9. Upevněte dva molitany na rámu a následně na ně umístěte činku. 

 

10. Silikonový olej dolévejte před použitím běžeckého pásu následovně:  

 
A. Otevřete víčko trubičky silikonového oleje na předním krytu motoru. 

 



10  

B. Odřízněte horní část silikonové lahvičky s olejem. 

 

C. Vymáčkněte silikonový olej z otvoru (maximálně 90 ml, v opačném případě přeteče) a pak 

zamáčkněte zpět víčko. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

11. Umístěte bezpečnostní klíč do polohy zachycené na ilustraci a stiskněte tlačítko Start pro 

spuštění běžeckého pásu. 
 

 
Bezpečnostní klíč má 

červenou barvu a nachází se v 

tašce s příslušenstvím. Než 

začnete běžecký pás používat, 

umístěte klíč do žluté oblasti 

konzole a lanko připevněte k 

oblečení. 

90 ml 



11  

POZOR: po dokončení instalace se ujistěte, zda byly všechny šrouby dotaženy v souladu s 

požadavky, a před přivedením napájení si ověřte, jestli nebyl nějaký díl vynechán. 

 

 

4. Ovládání 

 
Obsluha běžeckého pásu 

1. Správně zasuňte zástrčku napájení a zapněte přepínač (v červené barvě) (1). Po zapnutí uslyšíte 

zvukový signál a následně se rozsvítí displej. 

 
2. Když se běžecký pás nepoužívá, uchovávejte bezpečností klíč mimo dosah dětí. Lahvičku se 

silikonovým olejem umístěte na místě mimo dosah dětí. V případě náhodného požití nebo zasažení 

očí olejem je propláchněte vodou a okamžitě vyhledejte lékaře.  

3. Základní informace o bezpečnostním klíči 

Běžecký pás lze spustit jen po umístění bezpečnostního klíče do žluté oblasti konzole. Během 

používání běžeckého pásu mějte bezpečnostní klíč připnutý k oblečení s pomocí lanka, zabráníte tak 

nehodám. V případě dalšího používání běžeckého pásu umístěte bezpečnostní klíč zpět. 

1 



12  

脚 踢 
此 

处 将 

跑台放

下 

Skládání 

● Skládání běžeckého pásu 

Složení běžeckého pásu umožňuje šetřit místo. 

Před složením vypněte přepínač a zástrčku vytáhněte ze zásuvky. Následně zvedněte plošinu 

běžeckého pásu, až se zablokuje. 

● Rozkládání běžeckého pásu 

Kopněte do tyče tlaku vzduchu, přidržte plošinu a následně ji nechte postupně klesnout. 

 

 

Doporučujeme doplňovat silikonový olej podle níže uvedeného harmonogramu: 

A. Osoby, používající běžecký pás málokdy (méně než tři hodiny týdně) by měly doplňovat olej 

každé tři měsíce: otevřete kryt motoru a zkontrolujte hladinu oleje. Pokud je pod 30 ml, přidejte olej 

a ujistěte se, že jeho množství nepřesahuje 90 ml. 

B. Uživatelé používající běžecký pás intenzivně (více než sedm hodin týdně) by měly doplňovat 

olej každé dva měsíce: otevřete kryt motoru a zkontrolujte hladinu oleje. Pokud je pod 30 ml, 

přidejte olej a ujistěte se, že jeho množství nepřesahuje 90 ml.  

Kopně
te 

zde 

30 ml 



13  

Systémové pokyny 

Spouštění 

Stiskněte tlačítko Start, aby se běžecký pás spustil. 

Programy 

Dostupné jsou 3 manuální režimy a několik programů. 

 
Funkce bezpečnostního klíče 

Odpojte bezpečností klíč – na displeji se pak objeví „E7“. Běžecký pás se postupně zastaví a 

rozezní se zvukový signál. Po opětovném umístění bezpečnostního klíče budou všechny údaje 

znovu utlumeny během 2 sekund. 

Běžecký pás se po odstranění bezpečnostního klíče v každém případě zastaví. Na displeji se zobrazí 

informace. Po opětovném umístění bezpečnostního klíče se údaje na displeji vrátí do počátečního 

rozhraní. 

 
Funkce tlačítek 

Tlačítko Start, tlačítko Stop 

Když je napájení zapnuto, stiskněte tlačítko Start, aby se běžecký pás spustil. Tlačítko Stop:  když 

běžecký pás pracuje, stiskněte tlačítko zastavení – všechny údaje pak budou vymazány a běžecký 

pás se postupně zcela zastaví a vrátí se do manuálního režimu.  

Tlačítko programu 

V pohotovostním režimu umožňuje stisknutí tohoto tlačítka přepnutí možnosti z manuálního režimu na 

automatické programy. Manuální režim je výchozím režim činnosti systému.  

Tlačítko režimu 

V pohotovostním režimu umožňuje stisknutí tohoto tlačítka přepínání mezi 3 různými režimy odpočtu: 

režimem odpočtu času, režimem odpočtu vzdálenosti a režimem odpočtu kalorií. 

Tlačítko rychlosti ± 

Použijte tato tlačítka pro přizpůsobení rychlosti pásu o 0,1 km/stisknutí – stiskněte „+“ pro zvýšení 

rychlosti a „-“ pro snížení rychlosti. 

Tlačítko hlasitosti ± 

Po spojení s mobilním telefonem stiskněte „+“ pro zvýšení hlasitosti a „-“ pro snížení hlasitosti. 

Tlačítka naklánění ± 

Tato tlačítka slouží k regulaci sklonu pásu během běhu. 

Zobrazování funkcí 

Zobrazování rychlosti 

Zobrazuje aktuální hodnotu rychlosti běžeckého pásu. 

Zobrazování času 

Zobrazuje čas v manuálním režimu a čas odpočtu v automatických režimech a programech. 

Zobrazování vzdálenosti 

Zobrazuje celkovou vzdálenost v manuálním režimu a programech. Zobrazuje odečet vzdálenosti v 

automatickém režimu. 

Zobrazování kalorií 

Zobrazuje celkový počet kalorií v manuálním režimu a v programech. Zobrazuje odečet kalorií v 

automatickém režimu. 



14  

Zobrazování tepové frekvence 

Hodnota tepové frekvence se zobrazí po detekci signálu. 

Funkce měření tepové frekvence 

Pokud je běžecký pás pod napětím, podržte tlačítko tepové frekvence na 5 sekund. Symbol ve tvaru 

srdce během testování bliká. Tyto údaje slouží výhradně jako referenční a nelze k nim přistupovat 

jako ke zdravotnickým údajům. 

Automatický program 

Každý program je rozdělen na 10 segmentů a doba trvání každého segmentu programu je rozložena 

rovnoměrně. Níže je představeno rozložení času pro 12 programů. 

Čas 

Program 
Nastavený čas/10 = délka chodu každého období 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

P1 
RYCHLOST 3 3 6 5 5 4 4 4 4 3 

SKLON 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0 

 

P2 
RYCHLOST 3 3 4 4 5 5 5 6 6 4 

SKLON 2 2 2 3 3 3 3 4 4 2 

 

P3 
RYCHLOST 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2 

SKLON 3 5 4 4 3 4 4 3 4 2 

 

P4 
RYCHLOST 3 3 5 6 7 6 5 4 3 3 

SKLON 0 3 3 2 2 5 5 3 3 2 

 

P5 
RYCHLOST 3 6 6 6 8 7 7 5 5 4 

SKLON 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2 

 

P6 
RYCHLOST 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2 

SKLON 3 4 5 6 3 5 5 6 4 3 

 

P7 
RYCHLOST 2 9 9 7 7 6 5 3 2 2 

SKLON 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0 

 

P8 
RYCHLOST 2 4 4 4 5 6 8 8 6 2 

SKLON 1 1 4 4 4 5 5 4 3 2 

 

P9 
RYCHLOST 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2 

SKLON 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2 

 

P10 
RYCHLOST 2 5 7 5 8 6 5 2 4 3 

SKLON 1 5 6 8 12 9 10 9 5 3 

 

P11 
RYCHLOST 2 5 6 7 8 9 10 5 3 2 

SKLON 3 5 6 8 6 5 8 7 5 2 

 

P12 
RYCHLOST 2 3 5 6 8 6 9 6 5 3 

SKLON 5 7 5 8 6 5 9 10 6 2 

Testy tělesné zdatnosti (FAT) 

 
V pohotovostním režimu stiskněte tlačítko „Program“ 13krát pro spuštění funkce testu indexu tělesné 

hmotnosti (FAT). Vyberte parametry k nastavení: F1 – pohlaví (1 znamená muž, 2 žena), 



15  

F2 – věk, F3 – výška, F4 – hmotnost. Pro nastavení pohlaví použijte tlačítka „speed+“ a „speed-“ a 

stiskněte tlačítko režimu pro nastavení dalších parametrů. Po provedení nastavování podržte tlačítko 

pro přechod k fyzické detekci. Ukazatel tělesné hmotnosti (FAT) je jen měření poměru mezi výškou 

a hmotností osoby, nevztahuje se k poměru tukové tkáně. Test FAT je vhodný pro muže i ženy a 

společně s dalšími zdravotními ukazateli slouží jako základ k uzpůsobení hmotnosti. Ideální FAT 

by se měl pohybovat v rozmezí 20 - 25. Méně než 19 znamená podváhu, rozsah od 25 do 29 

označuje nadváhu a překročení 30 se rovná obezitě. Rozsah parametrů je následující:  (Tyto údaje 

slouží výhradně jako referenční a nelze k nim přistupovat jako ke zdravotnickým údajům). 

01 Gender 01male 02 female 

02 Age10 ------ 99 

03 Height  100 ----- 200 

04 Weight 20 -----150 

05 FAT ≤19 Under weight 

FAT = (20---25) Normal weight 

FAT = (25---29) Over weight 

FAT ≥30 Obesity 

 
Kódy chyb 

 

Kód 

chyby 

Popis Řešení 

E1 

Nesprávná komunikace: když je 
napájení spuštěno, není správné 

spojení mezi spodní řídící 
jednotkou a konzolí. 

Možná příčina: komunikace mezi spodní řídící jednotkou a konzolí je 
zablokována – zkontrolujte všechna spojení mezi řídící jednotkou a 

konzolí a ujistěte se, že je každý kabel plně zapojen. Zkontrolujte kabel a 
vyměnit ho, pokud je poškozen. 

 

E2 

 

 

Žádný signál z motoru. 

Možná příčina: 

Zkontrolujte, jestli je kabel motoru dobře zapojen, pokud ne, zapojte ho 
znovu. 

Zkontrolujte, jestli není kabel motoru poškozen nebo jestli z něj 
nevychází zápach spáleniny – pokud ano, vyměňte motor. 

 

E5 

Nadproudová ochrana: 

Během práce detekuje spodní 
řídící jednotka proud 
přesahující 6 A po dobu delší 
než 3 sekundy. 

Možná příčina: 

Přetížení vede k nadměrné intenzitě proudu a systém se sám zastaví díky 
bezpečnostním funkcím nebo se nějaký díl zablokuje, což má za důsledek 

zastavení motoru. Upravte běžecký pás a znovu ho spusťte. Zkontrolujte, 

jestli je, zatímco je motor v chodu, cítit pach kapaliny nebo spáleniny, 
pokud ano, vyměňte motor, zkontrolujte, jestli řídící jednotka vydává pach 

spáleniny – pokud ano, vyměňte řídící jednotku; zkontrolujte napětí 
napájení – pokud se neshoduje se specifikací, vyměňte napětí za správné a 

znovu zařízení otestujte. 

 

E6 

Ochrana před výbuchem: 
nesprávné napětí nebo motor 

vedou k poškození obvodu 

pohánějícího motor. 

Možná příčina: 

Zkontrolujte, jestli je napětí napájení o 50 % nižší než je běžné napětí, 
použijte správné napětí a znovu otestujte stroj; zkontrolujte, jestli řídící 
jednotka nevydává zápach spáleniny a v případě potřeby vyměňte řídíc 
jednotku; zkontrolujte, jestli je kabel motoru zapojen a v případě potřeby 

ho zapojte znovu. 

E7 
Chybějící bezpečnostní klíč Umístěte bezpečnostní klíč na správné místo. 



16  

5. Pravidelná údržba 
Varování: Dříve než se pustíte do čištění nebo do údržby, ujistěte se, že je odpojena zástrčka běžeckého 

pásu. 

Čištění: Komplexní čištění prodlouží životnost pásu. 

Pravidelně odstraňujte prach, abyste díly udržovali v čistotě. Samotný pás čistěte na obou stranách, 

což omezí hromadění se nečistot. Ujistěte se, že nosíte čistou sportovní obuv, abyste zabránili 

přenosu nečistot na desku pásu a na pás. Samotné pásy čistěte vlhkým hadříkem s mýdlem. Také 

dávejte pozor, abyste nenamočili elektrické součástky a pás. 

Varování: Před sundáním krytu motoru se ujistěte, že je odpojena zástrčka napájení. Motor čistěte 

minimálně jednou ročně. 

Speciální mazivo na běžecký pás 

Deska elektrického běžeckého pásu a pás byly namazány z výroby. Tření mezi pásem a deskou pásu 

má velký vliv na životnost a efektivitu pásu, proto je nezbytné pravidelně používat mazivo. 

Doporučujeme desku pravidelně kontrolovat. V případě poškození povrchu desky kontaktujte náš 

zákaznický servis. 

1. Pro lepší ochranu elektrického běžeckého pásu a prodloužení životnosti zařízení se doporučuje 

vypnout pás a nechat ho před opětovným použitím 10 minut odpočívat. 

2. Pokud je pás příliš volný, bude během běhu docházet ke klouzání: pokud je příliš těsný, může to 

snížit výkonnost motoru a zvýšit otírání válečku a pásu. Pro zlepšení napnutí lze zvednout dvě 

strany pásu o 50-75 mm. 

Běhání s nastaveným vyrovnáním a napnutím 

Pro lepší používání běžeckého pásu a pro zajištění, že jeho funkce budou probíhat lépe, je 

nezbytné co nejdůkladnější nastavení běžeckého pásu. 

 
Vyrovnání běžeckého pásu 

 Postavte pás rovně na zem. 

 Běžecký pás by měl být v chodu s rychlostí kolem 6-8 km/hod. 

 Pokud se pás nachází blíže k pravé straně, otočte pravý regulační šroub o 1/2 otáčky doprava a 

následně levý regulační šroub o 1/2 otáčky doleva. (Obr. B) 

 Pokud se pás nachází blíže k levé straně, otočte levý regulační šroub o 1/2 otáčky doprava a 

následně pravý regulační šroub o 1/2 otáčky doleva. (Obr. A) 
 

 

Obr. A Obr. B 



17  

Regulace napnutí víceklínového řemene 

Během dlouhodobého používání běžeckého pásu se víceklínový řemen může uvolnit kvůli otěru. 

Pak je pro zajištění dalšího bezpečného používání nutné provést příslušnou regulaci. 

Hodnocení: pocit běhání s příležitostným jevem pauzy, která poukazuje, že jsou běžecký pás nebo 

víceklínový řemen poněkud uvolněné a je třeba provést další hodnocení. 

Metoda hodnocení týkající se uvolněných dílů: odšroubujte čtyři šrouby ochranného krytu, spusťte 

pás s rychlostí 1 km/h a následně se postavte na pás, chyťte područky a lehce šlápněte na pás 

(doporučujeme šlápnout na pás vlastní tíhou uživatele). 

A. Pokud našlápnutí pás nedokáže zastavit, je napnutí správné. 

B. Pokud našlápnutí pás zastaví, ale víceklínový řemen a podpůrný váleček nadále pracují, 

znamená to, že je pás volný a je třeba provést příslušnou regulaci, aby ho bylo možné bezpečně 

používat. 

C. Pokud zpozorujete, že našlápnutí zastaví pás a víceklínový, ale motor nadále pracuje, znamená 

to, že je víceklínový řemen volný a je třeba provést příslušnou regulaci, aby ho bylo možné 

bezpečně používat. 

Krok 2: Použijte klíč k regulaci šroubů na základně motoru podle doporučení. Mezitím jemně 

otáčejte víceklínový řemen mezi hřídelí motoru a předním válečkem; pokud je příliš volný, můžete 

otočit víceklínový řemen o 100 %, pokud je příliš těsný, je míra otáčení řemenu velice omezená. 

Správné je otáčení víceklínového řemene o 80 % po regulaci. Regulujte napnutí víceklínového 

řemene tak, aby ho bylo možné otáčet o 80 %. 

Krok 3: Na konec zajistěte základnu motoru a nainstalujte přední kryt. 

 
1. Pozor: Běžecký pás je cvičební přístroj, proto vyžaduje pravidelnou údržbu. Doporučované 

metody údržby jsou následující: 

2. Pravidelně zařízení kontrolujte, protože výrobek se může poškodit v důsledku otěru. V případě 

poškození otírajících se náhradních dílů (jako je motor, řídící destičky nebo běžecký pás) je lze 

vyměnit. 

3. V případě zjištění vadných částí je nutné je okamžitě vyměnit. 

4. Kontrolujte technický stav dílů, které se mohou nejsnadněji poškodit (jako je samotný pás). 



 

 
 

 

Adresa našeho servisu. 

Serwis Euro Hit, Leśna 73, 32-590 Libiąż 

 
Výrobce: 

ZHEJIANG LIJIUJIA SPORTS EQUIPMENT CO.,LTD 

ADD：1St Floor,No.88 Yuegui South Road,Xicheng Street,Yongkang ,Zhejiang,China. TEL: 

86 579 87278822 

FAX: 86 579 87278080 
 
 

Dovozce: „EUROHIT“ Sp. z o.o. 

ul. Kłobucka 23D/118 

02-699 Warszawa 

NIP (DIČ): 951-242-25-07 

 
- maximální hmotnost uživatele 120 kg. 

- varování týkající se měření tepové frekvence: 

-> Měření tepové frekvence na zařízení není vhodné pro zdravotnické využití.  

-> BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ: Snímače tepové frekvence v řídítkách nepoužívejte při 

rychlostech nad 14 km/h. 

-> VAROVÁNÍ! Systém monitorování tepové frekvence nemusí být přesný. Přetěžování při 

tréninku může způsobit vážné zranění nebo smrt. Pokud pocítíte nevolnost, okamžitě cvičení 

přerušte! 

 
->Kompatibilita s bezpečnostními normami 

Toto zařízení splňuje evropské normy pro elektromagnetickou kompatibilitu a nízké napětí – třída 

HC. Proto jsou na výrobku uvedena následující označení. 
 

 
 

 

 
 

 

Zveme do našeho e-shopu: 

 

WWW.CORCIANO.PL 


